11Iro

HUms: Jloba
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2024 23:40:42

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.03.2024 08:35:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315411/answer/315413




Ha ¢oTo BUIHO HECOCTOSATEIHLHOCTH IIBa Ha HeOOIBIIOM y4acTKe. 3aKuBlieHue OyoeT uaTu
BTOPUYHBEIM HaTsXKEHMe U Oojbline. Kak mpaBuiio, Iocie 3aXuBIeHNe ITPOUCXOOUT IOJTHOe
BOCCTAHOBJIEHHE. ITO He TOBIMUSIET Ha €T0 I0JIOBY KU3Hb.



